
令和３年度 第１回へきなん市民環境会議定例会 会議録 

 

と き 令和３年４月１日（木）  

午後７時 

ところ 碧南市役所談話室２、３ 

司 会 竹原 

 

１ 連絡調整事項 

(1) 事務局の異動・新規加入職員の紹介について 

  前任 課長 金原 厚夫（市民課へ異動） 

     主事 三宅 有里（国保年金課へ異動） 

  後任 課長 中嶋 忠彦（商工課から異動） 

     主事 田中 里沙（商工課から異動） 

  前任、後任の職員からそれぞれ挨拶と永坂経済環境部長から冒頭に挨拶があった。 

 

２ 全体協議 

 (1) 令和２年度事業報告及び令和３年度活動計画について 

   令和２年度事業報告 

   竹原：油ヶ淵水環境モニタリングでは最近ＣＯＤの値が低くなってきているので、

低濃度の試薬だけで測定ができている。試薬を新しいものに入れ替えたが、古いもの

は環境課に残してあるので、足りなくなったら環境課でもらうようにする。 

   角谷：生ごみ処理キット配布、アンケート、元気ッス打ち水等の事業が新型コロナ

ウイルスの影響によってイベントが中止となったので、未実施となった。 

   高田（当日欠席のため、代理で環境課の澤田から報告）：イベントが中止となった影

響で環境宣言、碧の道里親プロジェクトをイベントで周知できなかったが、直接環境

課に来訪した市民によって環境宣言と碧の道里親プロジェクト各１名登録された。 

   令和３年度活動報告 

    年度内の予定の確認と未定になっていたオオキンケイギクの日程が確定したこと

を報告した。また、今年度の植木市は秋に実施される予定。 

(2) ６月環境月間広報について 



   今年度掲載予定の広報の内容と昨年度の広報の原稿を確認し、意見聴取した。昨年

度の紙面の内容が見づらいので改善を求める意見があった。 

 

３ その他 

(1) 油ヶ淵水質モニタリングについて 

４月【4/4(日)8:00 鷲塚公民館集合】 

担当：中根、竹原、菅原、加藤、岩戸 

竹原が出席できなくなったため、榊原が代わりに出席することになると報告があった。

小雨決行。 

  ５月【5/9(日)8:00 鷲塚公民館集合】 

  担当：中根、高田、角谷、鈴木恵子、加藤 

 

４ 連絡事項 

(1) オオキンケイギク一斉駆除活動について 

日時：5/30(日)9:00～12:00【予備日 6/6(日)】 

碧南高校の生徒も含めて駆除活動を実施予定。詳細は次回の定例会で協議を実施す

る。新型コロナウイルスの感染拡大の状況によって変更が発生した場合には随時連絡

をする。 

 一斉駆除活動の当日の集合は河川敷の駆除場所（駐車場所から徒歩５～１０分程度）

で午前９時に集合完了するように心がけてもらいたい。 

(2) 自然観察会について 

   日時：5/9（日）8:30～14:30 小堤西池（刈谷） 

   カキツバタが咲く池で野鳥と植物の観察を行う。関心をもつ人が身の回りにいれば

声を掛けてもらいたい。 

 (3) 環境保全ポスターの審査について（次回の市民会議で審査します） 

 (4) その他 

   ものづくりセンターまつりは令和３年度中止となった。令和４年度については来年

の２，３月頃に検討されることになった。 

   サポプラ祭りの映像撮影は竹原、岩戸、須田で参加した。撮影した映像は５月頃に

編集が完了する予定。 



   ボランティア保険について令和３年度分は加入したと竹原から報告があった。（他

の団体で加入している須田を除く委員分） 

   昨年度策定した第３次碧南市環境基本計画については５月の定例会で配布する予

定。 

 

次回開催 令和３年５月１３日（木） 

                             碧南市役所談話室２、３ 


